

Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. Однако далеко не все люди могут похвастаться лишь радостными воспоминаниями о своем детском возрасте. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите. Что они, когда вырастут, должны вспоминать о своем детстве только с доброй улыбкой. 1 июня – День защиты детей, по традиции, в нашем детском саду прошел праздник для детей «Здравствуй лето – здравствуй детство!». Праздник начался с песни «Пусть всегда будет солнце..», которая создавала праздничное настроение. В гости к дошколятам пришли Клоунесса, и Баба Яга. Дети читали стихи, разгадывали загадки, пели, танцевали, пускали мыльные пузыри, рисовали цветными мелками на асфальте. Все в конце праздника получили сладкие сюрпризы. На лицах наших детей были улыбки, а это самая главная награда для взрослых.

